

□2018年8月7日 星期二 □责任编辑 张泽基
□电子邮箱 xinyixw@126.com □热诚电话 88979191

今年29岁的沈锦是2007年徐州美术高考状元,2011年毕业于南京林业大学艺术设计学院视觉传达专业,曾担任马来西亚 Thegifts 品牌形象设计师,目前是新沂市吾美艺术设计有限公司的资深设计师——

沈锦:让设计走入寻常百姓家

2015年,沈锦凭借马陆山视觉形象设计获新沂首届电子商务文化创意大赛金奖,其设计作品一直沿用至今。2016年成立吾美艺术设计中心,为热爱艺术的孩子,提供展示舞台,放飞梦想的平台……在设计路上,沈锦一直坚持着创新。
爱“折腾”的自主女孩
2009年,大学期间的沈锦通过第八次或客网接单平面设计单子,猪八戒网是一个很好的学习交流平台。2010年沈锦通过这个平台结识马来西亚客户,双方一拍即合,沈锦顺利完成相关设计。2011年,沈锦的毕业设计被评为南京林业大学“优秀毕业设计”,两年的毕业设计课上,她做了一国企业

提供设计服务帮助农产品推广,坚持“让设计走入寻常百姓家”的服务理念,陆续为村民设计葡萄、板栗、酥梨、芹菜、苹果、水蜜桃等产品外包装。
创业就是“打怪”升级
为了更好地提高吾美设计工作室知名度,沈锦开始参加各种创业大赛。2014年,沈锦参加了新沂市的大学生创新创业大赛,获得了一等奖。2015年7月26日沈锦应邀参加南京市首届大学生村官创业峰会。这次峰会的主题就是农业与互联网,沈锦的创业项目,得到了中国农业大学的沈锐教授的高度认可,与此同时也得到了来自全国十多个不同地区的合作邀请。
经过沈锦的努力,客户越来越多。这时候的她身兼数职忙碌不已,沈锦深刻意识到团队的重要性,于是她决定寻找梦想合伙人组建团队共同创业。沈锦首先想到的是大学同学,心动不如行动,她第一时间和同学取得联系,和同学在项目上沟通,分享项目,共同创

业。
2017年5月,沈锦的创业项目得到了市领导认可,商务局给她提供了三年免费入住新沂电商产业园的优惠政策,梦想启航全世界都为之让路。
因为热爱所以执着
2013年沈锦成立新沂市吾美设计工作室,2016年沈锦又成立吾美艺术中心。新沂吾美艺术中心是新沂市吾美设计工作室延伸出来的艺术培训机构,专注于少儿艺术教育。艺术中心根据孩子的年龄和身心发展特点,开设创意美术等设计个性化、创意化的艺术课程。吾美艺术中心为孩子们提供广阔的创新交流平台,激发孩子潜能,帮助孩子成为“小小设计师”,给孩子打“阔”的放飞心灵的空间。吾美艺术中心每月会定期对孩子的创意作品中选出优秀作品,在获得孩子家长许可之下,会将作品开发应用到各类产品中。在产品流通过程中,与其说让孩子从中获得分成收益,不如说是对孩子和家长的一种鼓励,不仅让孩子

乡村振兴 新实践

在瓦窑镇现代农业产业园内,一排排蔬菜温室大棚矗立在道路两边,棚内茄子、西红柿、黄瓜、芹菜、西葫芦、苦瓜、七彩椒等挂满枝头。记者来到大棚前,西红柿、茄子、黄瓜、芹菜、西葫芦、苦瓜、七彩椒等挂满枝头。记者来到大棚前,西红柿、茄子、黄瓜、芹菜、西葫芦、苦瓜、七彩椒等挂满枝头。记者来到大棚前,西红柿、茄子、黄瓜、芹菜、西葫芦、苦瓜、七彩椒等挂满枝头。

瓦窑镇:以“农”为媒 打造“苏北鲁南农副产品第一镇”

近年来,在瓦窑镇党委政府的引导下,放大镇域地理优势,以高标准要求打造精品,标准化农产品,围绕“农”字做文章,以质量兴农、绿色兴农为导向,主打“农”字招牌,促进瓦窑镇蔬菜基地规模不断扩大和蔬菜质量的提升,使瓦窑镇走上新时代农业发展的快车道。
瓦窑镇以乡村振兴战略为契机,在产业兴旺方面重点发展特色农产品,不断加快农业产业化发展步伐。通过主打“农”字招牌,发展品牌农产品,坚持农业生产、生活、生态同步改善,全镇48个自然村生态宜居新家园建设,到2020年全面打造成规模适度、设施配套、产业繁荣、环境优美的生态宜居新家园,有序推进农业产业向园区集中,土地向规模经营集中,促进瓦窑镇乡村振兴、农业产业化。
为适应农业新形势,瓦窑镇还将不断引导和扶持农户通过转包、租赁、互换、转让、入股等多种方式开展土地流转,用于实施农业绿色化、优质化、特色化、品牌化发展策略,推动农业由增产导向向提质增效导向,引导群众发展适度规模经营,推动瓦窑镇农业产业结构调整。“瓦窑镇党委书记王冬告诉记者。

据了解,瓦窑镇不断加大农业新品种引进,壮大蔬菜种植地产业化发展,提升蔬菜瓜果等农产品档次,通过绿色发展成功进驻为苏鲁农业专业产品,同时,还将不断开拓蔬菜市场的全国站位,发展无公害农产品、绿色食品、有机农产品和地理标志农产品,进一步提升“瓦窑镇蔬菜”品牌。下一步,瓦窑镇将向全国优质蔬菜基地的目标迈进,打造全国优质“菜篮子”基地。
本报记者 陆敬群



关于违反作风建设规定典型案例的通报

根据群众举报,市纪委监委近期查处了一起违反《新沂市规范党员干部办理由婚丧事宜暂行规定》典型案例,现将情况通报如下:
2018年7月,市人民医院一职工办理其父葬礼时,市人民医院、市中医院、市公安局、市场监督管理局等单位的工作人员分别以个人名义赠送鲜花,或以科室名义赠送鲜花,数量众多的鲜花在群众中造成不良影响。
依据相关规定,市纪委监委已对相关同志分别予以提醒、批评教育,责令市人民医院党委作出深刻检讨。
全市党员干部和公职人员要以上述案例中吸取教训,引以为戒,严格执行《新沂市规范党员干部办理由婚丧事宜暂行规定》,进一步强化纪律意识,以身作则,率先垂范,坚决做到“十不准”,带头践行“八反对”,八反对。
各部门各单位要进一步提高政治站位,认真贯彻落实市委市政府的决策部署,切实履行作风建设主体责任,真正做到抓抓教育、抓抓真管、抓抓长管。要进一步组织党员干部和公职人员认真学习相关文件,熟知熟记规定内容,将作风建设规定变成自觉行动。要依据单位实际细化措施,落实承诺、报备和公示制度,加强监督,及时提醒纠正,防止问题发生。
市作风办将会同纪检监察机关加大监督检查力度,对顶风违纪问题发现一起查处一起,通报曝光一起,以坚如磐石的决心推动规定落实,以优良的作风风带动作风民风。为加快实现“苏北领先”、奋力打造新时代全面小康“新沂样板”提供坚强的作风保障!
新沂市作风建设领导小组办公室
2018年7月31日



八夏以来,供电公司广泛开展“关爱家庭安全用电”活动,通过发放防触电宣传册、张贴安全用电漫画、赠送防触电电视视频等多种形式,进一步降低触电人身伤害事故的发生。图为日前供电公司党员服务队队员在花样年华果蔬专业合作社宣传安全用电常识。
谢东升 支大勇摄

时集镇法润民生助力乡村振兴

本报讯(记者 王璐 通讯员 周树文)近日,时集镇充分发挥法治综治中心职能作用,开展“法治乡村助振兴”活动。
在乡村开展“扫黑除恶”专项斗争,选取高唐、瞻养等常见民事纠纷案例开展法治宣传。依托法律服务所,以人民调解为主导,加强与村委会、司法所、派出所、综治办及各类调解组织的对接,调动基层干部和人民调解员的力量,共同化解矛盾纠纷。
推进精准扶贫,按照“1+3”帮扶清单,压实帮扶责任人,帮扶责任人与帮扶对象加强沟通联系,及时了解帮扶对象生产生活状况,并选派法治工作人员到村组作法制讲座,讲授通俗易懂的法律常识,将法律宣传作为脱贫攻坚的一环,为实施乡村振兴战略提供有力司法服务和保障。

阿湖镇“三管齐下”关爱留守儿童

本报讯(记者 大勇 通讯员 石磊 张加树)连日来,阿湖镇在全镇扎实开展关爱留守儿童系列活动,为留守儿童打造一个温暖、丰富多彩的暑假。
完善信息档案,该镇民政部门联合各村用好暑期进村入户对全镇留守儿童进行新一轮摸底排查,动态管理留守儿童信息档案,详细记录留守儿童的家庭生活情况、学习成绩以及父母的联系方式,重点筛选出孤儿、父母离异、家庭贫困及残疾等特殊留守儿童群体,开展关爱行动。日前,共排查登记留守儿童214人,其中贫困儿童有50人。
开展健康教育活动,日前,该镇协调医院、民政、宣传等部门积极参与,为全镇留守儿童进行了一次免费健康体检,主要检查身高体重、血压、视力及听力等。同时,在镇医院、阿湖村党群服务中心先后开展了以“从心开始”为主题的心理健康教育专题讲座2场次,着力引导留守儿童健康成长。
快乐结对帮扶活动,该镇发动教师、大学生村干部、乡村振兴新村干等群体对全镇214名留守儿童进行“一对一”、“一对二”结对帮扶,通过定期走访,提供法律援助知识教育,帮助留守儿童学习生活等服务,使孩子们感受到关爱和温暖,为留守儿童健康成长架起爱的桥梁。

法亦有情 市检察机关“放”疑犯救女

本报讯(记者 王璐 通讯员 吴玮 傅向阳)8月1日,市检察院接受犯罪嫌疑人吴某某身患白血病独生女对其父变更强制措施的申请,召开了一次特殊的羁押必要性公开听证会,邀请省人大代表、徐州市检察院人民监督员、市政协委员等,对吴某某羁押必要性公开听证,彰显司法人文关怀。
犯罪嫌疑人吴某某29岁的女儿吴某在今年4月间突发急性白血病,急需进行造血干细胞移植救治,其母患肝癌无法移植,经HLA高分辨配型,父女二人符合半合,符合移植条件,遂于7月30日向检察机关提出对吴某某羁押必要性审查申请,请求变更强制措施,让吴某某赶赴医院进行骨髓移植。
市检察院接到申请后依据《刑事诉讼法》第九十三条的规定立即进行审查,发现吴某某多次盗窃系累犯,且属外省流窜作案,对其变更强制措施存在较大风险,但是吴某某女儿治病救命迫在眉睫,决定迅速召开公开听证会。
8月1日,经代表评议,检察长批准,市检察院依法决定对吴某某变更强制措施,在与吴某某居住地吉林警方沟通落实相关保障措施后,当日下午吴某某被取保候审出所,由其家人陪同赶赴吉林医院。
下一步,城管局还将对全市不合格物业管理小区进行跟踪点名曝光。
记者 陆敬群 通讯员 陈通

我市5家物业管理因市容环境卫生责任不到位被开罚单



市花园(山东邦立物业公司)建筑垃圾,生活垃圾堆放;现代新城(新沂市东杰物业公司)生活垃圾清理不及时;宝基天城(徐州市碧峰物业公司)未及时清理建筑垃圾

曝光台

近日,全市上下刮起创建文明城市之风,市城管局以“六精”抓管理,“六治”转作风为宗旨,拉开了城市管理“六

大攻坚战”的帷幕,着力为全市市民打造干净卫生、秩序良好的宜居环境。
日前,针对全市物业管理小区环境脏乱差、卫生保洁不及时等问题,城管局开展了“六精”抓管理,“六治”转作风专项行动。检查中,市城管局发现有五家物业管理单位存在履行市容环境卫生责任不到位等现象。对此,依据《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》对五家物业管理单位依法开出了罚单。分别是宝基天城(徐州市碧峰物业公司)、市花园(山东邦立物业公司)、四季阳光(徐州市开泰物业公司)、阳光帝景(江苏深华物业公司)、现代新城(新沂市东杰物业公司)。市城管局要求相关物业管理单位立即整改到位,尽快提升全市居民居住环境质量。
市容环境卫生不单单是物业服务合同中的一项规定

丢失声明

曹亚红,新沂市国景大厦6-1-302室,发票丢失(发票号:NO.02607244)金额为(116372元)声明作废。